



Nr sprawy: **BZPiF.2710.9.2020**
Dostawa elementów małej architektury na Rynek w Rawiczu – dostawa ławek, koszy na śmieci, stojaków rowerowych, tablic ogłoszeniowych oraz krat stalowych pod drzewa

BZPiF.2710.9.2020

Rawicz, 17.04.2020 r.

Uczestnicy postępowania

Nr BZPiF.2710.9.2020

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

i ubiegają się o zamówienie publiczne pn:

Dostawa elementów małej architektury na Rynek

w Rawiczu – dostawa ławek, koszy na śmieci,

stojaków rowerowych, tablic ogłoszeniowych oraz

krat stalowych pod drzewa

WYJAŚNIENIE NR 1

– odpowiedzi na zapytania oraz zmiana treści SIWZ oraz zmiana terminu

do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr BZPiF.2710.9.2020 pn.:

„Dostawa elementów małej architektury na Rynek w Rawiczu – dostawa ławek, koszy na śmieci, stojaków rowerowych, tablic ogłoszeniowych oraz krat stalowych pod drzewa”

Nr ogłoszenia o zamówieniu zamieszczonego w BZP: 530410-N-2020; data zamieszczenia: 08 kwietnia 2020 r.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4, 4a pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), w związku z wniesionymi przez Wykonawcę, na podstawie art. 38 ust. 1 ww. ustawy zapytaniami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym na: **Dostawa elementów małej architektury na Rynek w Rawiczu – dostawa ławek, koszy na śmieci, stojaków rowerowych, tablic ogłoszeniowych oraz krat stalowych pod drzewa**, Zamawiający poniżej przedstawia pytania oraz odpowiedzi, **przedłuża termin składania ofert w niniejszym postępowaniu do 27 KWIETNIA 2020 roku:**

1. Czy Zamawiający może udostępnić projekt ławki podwójnej bez oparcia? W udostępnionej przez Zamawiającego dokumentacji znajduje się projekt ławki podwójnej ale z oparciem.

Odpowiedź

W zestawieniu błędnie podana została ławka podwójna bez oparcia. Zamawiający zweryfikował zakres ilościowy oraz materiałowy małej architektury i załącza nową tabelę z podaniem symboli poszczególnych elementów małej architektury objętych zamówieniem, zgodnie z symbolami określonymi w dokumentacji projektowej.

2. Czy Zamawiający może doprecyzować którą ławkę pojedynczą bez oparcia dłuższą czy krótszą Wykonawca ma uwzględnić przy wycenie ww. postępowania? W projekcie Zamawiający udostępnił projekt ławki pojedynczej krótszej oraz dłuższej.

Odpowiedź

W zestawieniu błędnie podana została łączna ilość ławek bez oparcia. Zamawiający zweryfikował zakres ilościowy oraz materiałowy małej architektury i załącza nową tabelę z podaniem symboli poszczególnych elementów małej architektury objętych zamówieniem, zgodnie z symbolami określonymi w dokumentacji projektowej.

3. Prosimy o doprecyzowanie parametrów technicznych kraty stalowej ocynkowanej o oczku 2x2 cm pod drzewa. Zamawiający nie podał wysokości kraty. Wymiar 115,50x121,50 cm oraz 200,0x200,0 cm prosimy o podanie wszystkich wymiarów niezbędnych do prawidłowego wykonania Zamówienia.

Odpowiedź

Grubość kraty musi być dostosowana do przeniesienia obciążeń do 3,5 tony.

4. Czy Zamawiający podając wymiary kraty stalowej ocynkowanej o oczku 2x2 cm pod drzewa uwzględnił wszystkie parametry techniczne wymagane do prawidłowego wykonania Zamówienia, a pozostałe parametry jak wysokość kraty Zamawiający nie podał pozostawiając Wykonawcy dowolność?

Odpowiedź

Zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 4.

W związku z powyższym, Zamawiający przedłuża termin składania ofert tj. do dnia 27 KWIETNIA 2020 roku do godz.: 11:00.

Zamawiający dokonuje zmiany w SIWZ oraz w ogłoszeniu o zamówieniu:

- 1) W rozdziale XII pkt 5 SIWZ, tj. zmienia datę i godzinę wniesienia wadium do dnia 27 kwietnia 2020 roku do godz. 11:00,
- 2) W rozdziale XIII pkt 1 SIWZ, tj. przedłuża termin związania ofertą do dnia 26 maja 2020 roku,
- 3) W rozdziale XIV pkt 21 ppkt 3) SIWZ, tj. zmienia datę i godzinę wskazaną w zdaniu „NIE OTWIERAĆ PRZED: na 27 kwietnia 2020 roku godz.: 11:10,
- 4) We wzorze opisaną koperty – opakowania, zawartym w rozdziale XIV pkt 21 ppkt 5 SIWZ, tj. zmienia datę i godzinę wskazaną w zdaniu „NIE OTWIERAĆ PRZED” na: 27 kwietnia 2020 roku godz. 11:10,
- 5) W rozdziale XV pkt 1 SIWZ, tj. zmienia termin złożenia i godzinę otwarcia ofert na 27 kwietnia 2020 roku godz.: 11:00,
- 6) W rozdziale XV pkt 7 SIWZ, tj. zmienia termin i godzinę otwarcia ofert na 27 kwietnia 2020 roku godz. 11:10,
- 7) W sekcji IV.6.2) Ogłoszenia o zamówieniu, tj. zmienia termin składania ofert na: 2020-04-27, godz. 11:00,
- 8) W sekcji II.4) Ogłoszenia o zamówieniu, tj. krótki opis przedmiotu zamówienia zmienia się pkt 2 - zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pyt. nr 1 i 2.

Pozostałe zapisy SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu pozostają bez zmian.

Niniejsze wyjaśnienie stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr BZPi.2710.9.2020 wraz z załącznikami i jest dla stron wiążące.

Niniejsze wyjaśnienie wraz z ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia oraz **AKTUALNYM załącznikiem nr 8** – kalkulacja ceny (zestawienie elementów małej architektury) Zamawiający zamieszcza na stronie www.rawicz.pl, zakładka „zamówienia publiczne”

Komisja przetargowa

Burmistrz
Grzegorz Kubik

Postępowanie przy udziale
komisji przetargowej prowadzi:
Edyta Krzyżoszczałak
tel. (65) 546-76-67
mail: przetargi@rawicz.eu